

“我国是社会主义法治国家,法律的尊严和权威不容践踏。不论涉及谁,只要触犯法律,都将依法处理,决不姑息。”日前,中共中央对薄熙来同志严重违纪问题立案调查、公安机关公布对尼尔·伍德死亡案进行依法复查结果并将犯罪嫌疑人移送司法机关,得到了广大党员群众的衷心拥护,自觉遵守党纪国法,成为全党全国人民的普遍共识,凝聚着改革发展稳定的强大力量。

无论是作出依法依纪予以彻底查清的果敢决策,还是贯彻法律面前人人平等的法治原则,无论是采取正确有力的各项措施,还是将相关情况及时向社会公布,中央的处理决定,既是落实从严治党的根本要求,也是维护社会主义法治的必然之举。同时也充分说明,代表人民群众根本利益的中国共产党,决不允许有凌驾于党纪国法之上的“特殊党员”;法律面前人人平等,制度面前没有特权,制度约束没有例外,任何人触犯法律都将受到严肃追究和严厉惩处。

自觉遵守党纪国法

人民日报评论员

国无法不治,民无法不立。一切组织和个人都必须严格遵守法律,这是现代法治社会的基本要求。依法治国,是我们党领导人民治理国家的基本方略,是国家长治久安的重要保证。作为我们这样一个发展中大国,大力弘扬法治精神,增强全体公民的法律意识,对于稳定社会秩序、维护国家利益、保障公民权利,具有至关重要的意义。当前,我国正处于社会转型和经济结构调整的重要时期,面对体制转轨、社会转型、思想多样、利益多元的新形势,只有所有社会成员都自觉遵守法律、维护法律尊严,才能维护正常社会秩序、创造

良好社会氛围,才能更好地化解矛盾纠纷、维护社会稳定,也才能谈得上实现公平正义、推进社会和谐。

严密的组织纪律性,是我们党的一个鲜明特征;党的各级组织和全体党员严守党的纪律、自觉接受党的纪律约束,是我们党的重要优势,也是党始终保持先进性的重要保证。对党员干部而言,如果说遵守国家法律是基本义务,那么遵守党的纪律则是基本要求。遵守国家法律就是时时处处模范践行国家法律,遵守党的纪律就是要首先遵守党的政治纪律,自觉同以胡锦涛同志为总书记的党中央保持一致,坚决贯彻

中央的决策部署。王立军事件、尼尔·伍德死亡案件和薄熙来严重违纪问题再次警示我们,只有坚决执行党的纪律、遵守国家法律,立身不忘做人之本、为政不移公仆之心、用权不谋一己之私,在任何情况下都不逾越法律、纪律和道德的底线,切实做到自重、自省、自警、自励,才能真正做到清清白白为官、堂堂正正做人、干干净净干事。

“奉公如法则上下平,上下平则国强”。面对复杂多变的国内外环境,面对艰巨繁重的改革发展稳定任务,我们要继续抓住和用好我国发展的重要战略机遇期,有效应对各种风险和挑

“闯黄灯判违法、处罚”均有法可依

据新华社北京4月12日电 近日,浙江一起“闯黄灯”行政诉讼案引发各界对“闯黄灯是否违法”的质疑,对此,一些地方交警部门先后给出“违法”的答复。

然而,来自民间的疑问依然不少:“闯黄灯”究竟违法还是不违法?对其处罚依据何在?判断“闯”的标准是车前轮还是后轮越过停止线?为什么这么多人对“闯黄灯违法”不知道甚至不理解?

就此,记者采访了有关部门和有关专家,一一解疑释惑。

黄灯一样不可“闯”

一些地方交警部门给出的“闯黄灯违法”说法,法律依据何在?

据有关部门介绍,关于这一点,道路交通安全法第二十六条明确规定,交通信号灯由红灯、绿灯、黄灯组成。红灯表示禁止通行,绿灯表示准许通行,黄灯表示警示。

道路交通安全法实施条例中,则进一步细化:绿灯亮时,准许车辆通行,但转弯的车辆不得妨碍被放行的直行车辆、行人通行;黄灯亮时,已越过停止线的车辆可以继续通行;红灯亮时,禁止车辆通行。

“法律基本上很明确,关键是怎么理解和执行的问题。”清华大学法学院公法研究中心主任余凌云教授说,黄灯是一种提示驾驶员信号即将变换的过渡性指示灯,其设置的目的是增加一段安全缓冲期。黄灯亮时已越过停止线的车辆可以继续通行,这里面隐含另一层意思,黄灯亮时没有越过停止线的车辆禁止继续通行,如果你继续通行,就是交通违法行为。

“当然,这一点必须向老百姓解释清楚。”余凌云说。

处罚有法可依

一些地方交警部门明确,对“闯黄灯”违法

行为罚款200元并扣3分,其严厉程度等同于“闯红灯”。这与很多人“闯黄灯不会被罚”的理解大不一样。这一执法行为的法律依据是什么?

据有关部门介绍,道路交通安全法第九十条规定,机动车驾驶人违反道路交通安全法律、法规关于道路通行规定的,处警告或者二十元以上二百元以下罚款。

同时,道路交通违法行为处罚及记分标准中规定,违法交通信号灯指示的,罚款200元并记3分。

执法细节需进一步明确

判定“闯”的标准,是车前轮还是车后轮越过停止线?

“这是一个技术性问题,确实需要出台明确界定。”中国人民大学法学院教授杨建顺说。从实际情况来看,如果把前轮作为判定标准,使得司机看到黄灯就紧急刹车,容易造成追尾;如果

以后轮为标准,可能会造成车辆的前半部分停在了人行道上,占用一部分通行资源,反而会造成拥堵。这些利弊共存,需要专业部门来研究权衡,制定可行的实施细则。

“在没有明确细则出台之前,就看实践中执法尺度的松紧。”余凌云说,他个人认为,把后轮作为标准更人性化一些。刹车一般都需要一段距离,多留给司机一点作出反应的时间和空间,减少事故发生的几率,实际效果可能会更好。

交通法制教育有待强化

解决“闯黄灯”带来的安全风险是十分必要的。既然对“闯黄灯”的判定、处罚都有法可依,且相关法律并非新近出台,为什么会有很多人对此不知道、不理解?

“我觉得是宣传教育没有跟上。”杨建顺教授说。同时,人们长期形成的观念也是“黄灯可以通行”,如今扭转这一观念需要多方的努力。



今天白天多云转晴,偏北风转偏南风3级左右,温度10℃到23℃,夜里到明天晴到多云。

周末我市以晴天为主,风和日丽,温度适宜,天气不错。早晨空气清新,是晨练的大好时机,建议广大读者朋友积极参加户外健身活动。

更多天气资讯,请拨打12121。



读报



4月12日10版
《自家孩子不吃
干仁月买辆“别克”》

黑作坊的黑老板真缺德,用低廉的采购成本生产出来的小食品自家孩子不吃,却卖给其他小孩吃。这种做法太无耻了,能这样坑孩子们吗?用非法手段赚来的钱用着安心吗?就不受到良心的谴责?
刚子 网友

首轮十二生肖纪念币

今日在我市限量发行

《首轮十二生肖流通纪念币》包括:子(鼠)丑(牛)寅(虎)卯(兔)未(羊)申(猴)酉(鸡)戌(狗)亥(猪)九枚带国家法定面额可流通纪念币以及辰(龙)巳(蛇)午(马)三枚纪念章。

《首轮十二生肖流通纪念币》由中国人民银行发行,枚枚都是中华人民共和国法定货币,由上海造币厂与沈阳造币厂铸造。纪念币正面为历年生肖贺岁图案,背面为国家法定货币一元面额及发行年号。囊括中国人民银行已发行的全部九枚生肖纪念币及三枚龙、蛇、马生肖纪念章,原始发行价仅1280元。专家预言,受第一轮生肖邮票暴涨的带动,这套币只要一发行就会像第一轮生肖邮票一样暴涨!

2003年羊年生肖作为生肖流通纪念币的开山鼻祖,发行之后即引起收藏爱好者的追捧。随后价格一路上涨,涨幅高达几百倍!第一轮生肖纪念币必将价值惊人!收藏就要收藏第一,凡是“第一”的藏品价值历来惊人。首枚生肖邮票“庚申年”猴票单枚价格已高达12000元,创造了收藏界的神话!首轮十二生肖纪念币也必将创造收藏界的价值奇迹!

每个人都有属于自己的生肖,每个人都应该拥有一套属于自己的生肖纪念币!生肖文化是中国的传统文化,生肖币是国家法定货币,带面值可流通,权威性高、收藏价值大。专家指出:首次以大全套发行,仅1万套的发行量,相对于我国13亿的人口规模来说,注定其有超高的收藏空间。生肖币的发行必将成为收藏爱好者以及各界人士争相收藏的珍品。

发行方提醒广大收藏爱好者,请凭个人有效身份证到指定发行点购买,本次活动不设电话和网络销售。

发行通告

原始发行价:1280元/套,全套共计9枚币3枚纪念章
订购专线:0392-3376676 15516666178
指定发行地址:新区兴鹤大街221号市新华书店一楼收藏中心

水宜生 ENSEN 5周年 百万用户一致信赖

2012 新一代水宜生 尊荣上市



弱碱性更稳定——清烟解酒,有效清除体内酸性废物。
小分子团更持久——活性更强,促进新陈代谢,改善微循环。
负电位更强效——有效清除自由基,美容养颜,延缓衰老。
高含氧量——快速补充细胞氧分,强健体质,增强免疫力。
含适量矿物质和微量元素——补充人体每日所需,呵护健康。

发明专利 1 新一代“水之素”

发明专利 2 宜生水膜

特有远红外能量瓷技术——有效降低水的表面张力,激发自由能,促进水体微流动,提升水的活性。
独创专利抑菌材料技术——有效抑制表面细菌生长,让水质更洁净、更安全、更健康!

水宜生上市五周年 百万用户一致信赖!

<p>政商精英</p> <p>每天八杯宜生水,清烟解酒,远离亚健康。 常饮宜生活性水能帮助减轻烟、酒酸毒对身体带来的伤害,中和体内酸性废物,远离亚健康状态。</p>	<p>中老年人</p> <p>每天八杯宜生水,对抗三高,延缓衰老。 宜生活性水具有良好的还原性,能有效清除过剩自由基(衰老因子),改善微循环,改善三高,延缓衰老!</p>	<p>时尚女士</p> <p>每天八杯宜生水,排毒减脂,美容养颜。 宜生活性水是弱碱性还原水,具有良好的溶解力、乳化和渗透力,经常饮用能够排毒养颜,溶脂瘦身。</p>
---	--	--

新水宜生,新产品,新服务
新老用户均可享受三重增值服务

即日起,水宜生新老用户均可携水宜生前往当地水宜生专卖店免费享受三重增值服务:

- 1 免费享受专业的“水之素”清洗服务。
- 2 免费帮您检测产品的功能功效。
- 3 免费进行饮水健康咨询。

水宜生净水机隆重上市,不用通电,不排废水,保留对人体有益矿物质,有效解决水垢问题!

鹤壁水宜生专卖店地址:鹤壁市新区华夏南路日报社一楼
咨询热线:3338633 诚招两县代理商